SHENZHEN YUNJI INTELLIGENT TECHNOLOGY CO.,LTD

Date: 2023-3-16

Federal Communications Commission 7435 Oakland Mills Road Columbia, MD 21046

Subject: Request to change in Identification

To Whom It May Concern:

This application for Change of Identification request a new FCC ID as stipulated in 47CFR 2.933(b) for presently authorized equipment.

This application by SHENZHEN YUNJI INTELLIGENT TECHNOLOGY CO.,LTD

will establish a new FCC ID under FCC ID: 2ANMU-WP25SPU for the purpose of marketing.

The original grant to SHENZHEN YUNJI INTELLIGENT TECHNOLOGY CO.,LTD FCC ID: 2ANMU-WP15 will remain in effect.

Per 2.933(b)

- 1) The original identification is FCC ID: 2ANMU-WP15
- 2) The original grant date is 08/26/2021
- 3) The only changes are the model, FCC ID and label
- 4) The original test results are applicable and representative of this change ID device
- 5) Exterior photographs are included in this application

Applicant: SHENZHEN YUNJI INTELLIGENT TECHNOLOGY CO.,LTD

Address: 202, Building A2, Silicon Valley Power Intelligent Terminal Industrial Park, No.

20, Dafu Industrial Zone, Kukeng Community, Guanlan Street, Longhua District, Shenzhen

Client's signature:

Name/Title:Gaolei Yan/ Manager

Gaole; jan

Company: SHENZHEN YUNJI INTELLIGENT TECHNOLOGY CO.,LTD